
 

22-01-2026 
 
Referat af:  Beboermøde i HvidovreBo afd. 4 Hvidovrevej 315-329 
Afholdt:  13-01-2026 Fælleshuset "Stævnen" kl. 17.30 
Deltagere:   38 fremmødte  
 
Bestyrelsen: 
Louise Gundel Krebs (formand) (LGK) 
Erik Nielsen (bestyrelsesmedlem) 
Palle Christensen (bestyrelsesmedlem) (PC) 
Suppleanter: 
Nina Hougaard 
Hanne L. Mathiasen (HLM) 
Carsten Poulsen 
Stig Hansen  

Eksterne:  
Ninna Auvinen, driftschef, FA09 (NA) 
Jacob Valeur, Dominia (JV) 
Louis Hamedy (LH) 
Marco Jalsing (MJ) 
Sorin Nita, projektleder FA09 (SN) 
Oguzhan Yüksek, projektleder FA09 
Thomas Nielsen, ejendomsleder, 
HvidovreBo (TN) 
Mick Noren Larsen, org.best.medl. 
HvidovreBo (MNL) 
Alexander Bruhn Skjøth, best.medlem i BL 
- Danmarks Almene Boliger 
 

 
Formand   Louise Gundel Krebs bød velkommen til mødet. 
 
1.  Valg af dirigent 
Alexander Bruhn Skjøth, fungerede som dirigent. Dirigenten påpegede at mødet blot havde 
orienterende karakter og var tiltænkt som beboerservice ved byggesagens indledning. Der blev 
registreret 38 deltagere på mødet.  
 
2. Indledning og status 
SN  indledte ved at gøre rede på processen siden sidste møde og oplyse om status på 
byggesagsforløbet. Den samlede byggeledelse består nu af byggeudvalget, FA09 inkl. driften, 
Dominia som rådgiver og Juul Nielsen som hovedentreprenør.   
SN nævnte vigtigheden af overholdelse af aftaler omkring varslinger og gav ordet videre til JV som 
fremlagde hovedpunkterne i byggesagen, herunder: 
 

• Præsentation af sagens parter 

• Overordnet gennemgang af byggesagen 

• Byggesagens forløb, forventede gener 

• De valgte produkter og arbejdsprocesser 

• Håndtering af diverse udfordringer 
 

Derefter blev ordet videregivet til MJ fra hovedentreprenør Juul & Nielsen. 
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3. Entreprenørens fremlæggelse 
MJ præsenterede Juul & Nielsen som et veletableret tømrerfirma med egen produktion og stor 
erfaring med renoveringer i de almene boliger. MJ redegjorde for byggepladsens indretning, 
tidsplan, forventede drift, logistik og grænseflader med beboernes hverdag.  
Som reference for resten af arbejdet, blev der udført en prøvelejlighed hvor vinduer og døre i den 
aftalte kvalitet, udseende, farve mv. blev udskiftet, inkl. efterfølgende reparationer.  
Tidsplanen og rækkefølgen i udskiftningen blev præsenteret: udskiftningen starter ved gavl mod 
banen øverst oppe og fortsætter nedad opgangsvis, først på facade mod haven og derefter facaden 
mod parkeringspladsen. Dette betyder at vinduerne i hver lejlighed bliver udskiftet ad to omgange. 
Håndværkerne uddeler de lovpligtige varslinger og indhenter nøgler. 
Håndværkere billedregistreret eksisterende forhold før start, afdækker arbejdsområdet i lejligheden 
med masonit plader og afslutter med håndværkerrengøring. 
MJ er daglig på pladsen og står til rådighed for akutte beboerhenvendelser vedr. byggesagen. 
 
4. Spørgsmål og svar 
Flg. kommentarer og spørgsmål blev noteret:  
 
Spørgsmål: Hvordan blændes døre? 
Svar: Dørhul bliver muret op, spartlet og malet så slut overflader ligner mest muligt tilstødende 
flader. 
 
Spørgsmål: Må man være hjemme mens håndværkerne arbejder i lejligheden? 
Svar: Ja, de skal blot ikke forstyrres/forhindres. 
 
Spørgsmål fra beboer i blok 1: kan de nye altandøre åbne indad for at frigøre plads på den lille altan? 
Svar: Hængsling og åbningsretning på alle døre er som eksisterende. 
 
Spørgsmål: hvad omfatter oprydning omkring vinduer? 
Svar: flytning af inventar og løsøre i en afstand på ca. 1,5 fra vinduer. Værdifulde eller skrøbelige 
genstande fjernes helt eller beskyttes ekstra med afdækning eller lign. Mere info fremgå af 
varslingerne og førregistreringer på stedet. 
 
Spørgsmål: Hvornår begynder man på tagarbejdet? 
Svar: Snarest muligt efter stillads og overdækning. Tagarbejdet udføres i etaper, og starter på den 
høje blok fra gavl ved banen. 
 
Spørgsmål: Hvor mange dage skal man regne med arbejde i en lejlighed? 
Svar: Udskiftningen af vinduer på den ene side tager en dag. Følgearbejder (murer, maler, fuger, 
mv) tager dog flere dage. Omkring 6 uger skal man forvente at der kommer og går  håndværkere i 
lejligheden 
 
Spørgsmål: Eksisterende gummilister på vinduer smitter i dag. Vil de nye også? 
Svar: Nej, nye gummilister smitter ikke. 
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Spørgsmål: Hvor ringer vi til hvis der er skader der ikke kan vente? 
Svar: Der er oplyst et tlf.nr til byggelederen på varslinger. 
 
Spørgsmål: Må man genmontere effekter på vinduer efterfølgende? 
Svar: Nej, man må ikke bore/banke søm osv. i vinduerne, da vinduerne indeholder 
udluftningskanaler. Gardiner mv. bør helst hænges op i lysninger.   
 
Spørgsmål: Vil der være afdækningsmateriale: 
Svar: Ja, det har ejendomskontoret indkøbt, og der laves aftaler med dem på beboerservice mail og 
tlf. 
 
Spørgsmål: Får vi nye nøgler og låse: 
Svar: Ja når vi har udskiftet jeres entredøre, får i 2 nye nøgler (Byggesagen beholder 1) og de gamle 
nøgler som så fremover kun duer til jeres postkasser. 
 
Hvis man har haft flere nøgler får man ikke dækket det af afdelingen – i må selv betale for det, hvis 
i skal have flere end de aftalte 3 nøgler pr. bolig. 
 
 
 
 


